

解决实际困难 保持常态互动

# 湛河区“务实拥军”孕育鱼水深情

本报讯 10月26日上午,湛河区北渡街道谢庄村99岁的烈属李书昌老人家里有了客人——街道人武部和民政所的工作人员来看望他了。他的大儿子李新生告诉笔者,老人虽然耳朵聋,但心里明白,知道党和政府没忘记他,高兴得很。

李书昌老人的三儿子在对越自卫反击战中牺牲,当地政府对他们一家的生活非常关心照顾。2013年,区民政部门筹集资金两万元,帮助他建了宽敞明亮的平房。

近年来,湛河区以解决驻地部队、优抚对象实际困难为目标,大力开展常态化互动的“务实拥军”活动,请来话家常,有事勤帮忙,形成了军民鱼水情、军爱民、民拥军的别样亲情。

湛河区是国家级“双拥模范区”,有

各类驻军单位5个。为做好“双拥”工作,他们通过政策拥军、行业拥军、科技拥军、环保拥军等多种方式密切同驻军的关系,逐渐形成了区、乡、村三级立体拥军“网络”,每年春节、“八一”等重要节日都对驻军进行慰问。该区建立双拥领导小组和办事机构9个,双拥服务组织96个,与驻地官兵常态互动,解决实际困难。部队子女入学难,湛河区教育局积极协调解决;连队吃水困难,湛河区民政局协调把自来水接通到连队;消防大队教室酷热难耐,区双拥办发现后,马上送去了大柜机空调。3年来,湛河区安排随军家属就业3人,子女入托入学11人,为驻军送去价值90多万元的各种慰问品,还及时为部队解决实际困难18件。

针对驻军官兵离家较远的实际情况,

湛河区在关心官兵生活上下功夫,给官兵营造“家”的感觉。他们定期组织人员到部队为官兵理发、拆洗被褥、缝补衣服、修理电器。逢年过节,驻军周围大爷、大妈主动到部队为官兵送关怀、拉家常、同联欢,拥军老大娘和香每年都把鞋垫送到官兵手中。与此同时,他们在区法院成立了“维护军人军属合法权益合议庭”,在区人武部成立“军人军属法律服务站”,在各乡、街道成立“维护军人军属合法权益联络站”。近年来,该区累计接待军人军属咨询、投诉13人(次),协调解决纠纷2起,有效解除了军人及其家属的后顾之忧。

驻地把军人当亲人,军队视人民如父母。不管是抗洪抢险一线,还是创卫攻坚一线,总能看到驻军官兵的身影。近年来,驻军的便民服务队不间断为群众防病治病

近万人(次),驻军组织的新兵义务劳动、“为驻地献爱心”活动,使全区千余名困难户、残疾人受益。创卫工作中,驻军某部组织铲车帮助清理垃圾10多吨,为周边商户提供了优良的经营场地。市消防支队官兵经常到敬老院、幼儿园、福利院慰问。据湛河区民政部门统计,去年以来,驻军累计为群众做好事70多件,为敬老院、学校、困难户、重大施工项目义务劳动200余人次,为当地义务植树近千棵,深受群众的爱戴。(徐光亚)



## 陈敬如在全市纪检监察干部监督暨制度改革推进工作会上强调 打造忠诚干净担当的反腐铁军

本报讯(记者沙星海)10月28日,全市纪检监察干部监督暨制度改革推进工作会议在市委行政服务中心召开,传达全省党风廉政建设制度改革工作推进会精神和全省纪检监察干部监督工作座谈会会议精神。市委常委、市纪委书记陈敬如出席会议并讲话。

陈敬如指出,党风廉政建设制度改革要围绕“两个责任”“两个为主”“两个全覆盖”,突出抓好五项工作,确保改革任务完成。要明确标准、确保质量,把“三严三实”要求贯穿改革全过程,以“严”的精神和“实”的作风推进改革。

陈敬如强调,要始终把做好干部监督工作,加强全市纪检监察队伍建设作为一项基础工程来抓。要把握形势要求,深化思想认识,直面存在问题,拿出有效措施,严格监督管理,打造过硬队伍。针对当前纪检监察干部队伍中个别人员身上存在的特权傲慢霸道作风、纪律规矩意识不强、朋友圈社交圈不干净、以权谋私等问题,要明确监督责任,强化正面典型教育和反面警示,防止“灯下黑”。要把纪律审查作为加强内部监督的主要手段,对纪检监察干部违纪,必须坚决查处,坚决清理门户,把害群之马清出队伍,努力打造一支忠诚、干净、担当的反腐铁军。

## 省第八届老年书画优秀作品联展在我市开幕

李修建葛纪谦段君海出席开幕式

本报讯(记者张亚丹)10月28日上午,“美丽中国·魅力中原”河南省第八届老年书画优秀作品联展在平顶山博物馆开幕,省委老干部局副局长李修建,省老年书画院院长葛纪谦,市委常委、组织部部长段君海出席开幕式。

段君海在致辞中指出,平顶山是中国书法城、中国曲艺之乡,有着比较深厚的文化底蕴。长期以来,市委、市政府高度重视文化事业发展,大力支持老年书画活动,经常组织书画爱好者深入全市重点项目建设和现场和人文自然景观写生采风,创作出大量情系鹰城、贴近鹰城、讴歌鹰城的优秀作品,举办了“诗书画影抒情怀、喜迎党的十八大”主题作品展、纪念毛泽东同志诞辰120周年书画展等多个全市性的老年书画艺术交流展览活动。本届联展的成功举办,必将对推动我市书画艺术普及、繁荣我市文化事业、加强精神文明建设起到积极作用。

据了解,此次联展由省老年书画院、省委老干部局主办,平顶山博物馆承办,展览时间从10月28日至10月30日。共展出全省18个省辖市及两个省直管县(市)老年书画优秀作品478幅,其中书法作品252幅、绘画作品226幅,画种、书体齐全,风格各异。

## 河南省花鸟画艺术大展在我市开展

本报讯(记者孙聪 卢晓兵)10月28日上午8点多,市文化艺术中心一楼大厅已经熙熙攘攘了,来自省内外的河南籍花鸟画爱好者,我市部分高校的大学生等早早在此等候。

9时30分,河南省花鸟画艺术大展在市文化艺术中心正式开幕。《落红深处》《清莲》《春风又绿江南岸》……作品主题鲜明,形式多样,画上的牡丹、莲花、玉米等色彩的渲染恰到好处,置身展厅,眼前呈现出一片鸟语花香的场景。

“画得真好,拍下来,拿回去可以临摹学习。”来自我市一高校美术专业的大一女生李秋芳和同学边看,边用手机拍照。

据市美术家协会有关负责人介绍,本次展览是为庆祝河南省花鸟画研究会成立三十周年而举行的,由河南省美术家协会、河南省花鸟画研究会联合主办,市美术馆、市文化艺术中心协办,市美术家协会承办。自今年4月份开始共收到省内外的河南籍作者花鸟画作品近千件,经过层层评审,选出了入展作品322件,集中呈现在本次展览中。



## 清淤疏通有了好帮手

10月28日,市政维修二队的员工利用清淤抓斗车清理窨井内的淤泥。

为了促进城市管理,市政维修二队于今年初配备了清淤抓斗车,该设备的投入使用不仅节约了人力、物力,还有效提高了工作效率。在一些人员无法作业的位置也能较好地完成清淤、疏通任务。本报记者 姜涛 摄

# 深入学习贯彻《反间谍法》 共同维护国家安全

——市国家安全局党委书记、局长刘继富答记者问

2014年11月1日,《中华人民共和国反间谍法》(以下简称《反间谍法》)公布实施,该法是新中国成立后加强和规范隐蔽战线反间谍斗争的第一部专门法律。学习好、宣传好和贯彻好《反间谍法》,共同筑牢维护国家安全人民防线,对于当前防范、制止和惩治间谍行为,维护国家安全具有十分重要的现实意义。在《反间谍法》颁布一周年之际,本报记者采访了市国家安全局党委书记、局长刘继富同志。

记者:《反间谍法》的颁布实施有何重要意义?

刘继富:《反间谍法》是党的十八届四中全会做出全面推进依法治国重要决定后,在国家安全领域出台的一部重要法律,是以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系的重要组成部分,是在新的历史时期维护国家安全的客观要求,是加强隐蔽战线反间谍斗争的迫切需要。

反间谍斗争是维护国家安全利益、维护社会政治稳定的重要战线。近年来,随着我国综合国力的不断增强和国际战略格局的深刻变化,境外间谍情报机关从各自国家(地区)战略利益需要出发,不断加大对我间谍情报活动的力度,对我国家安全利益造成了严重的危害。

《反间谍法》从当今国家安全面临的新形势和反间谍工作实际需求出发,从立法技术到具体内容,不仅对反间谍工作做了全面和科学的制度安排,还确立了一系列与反间谍工作相关的重要工作机制等,为国家安全机关全面落实习近平总书记提出的总体国家安全观,提供了具体制度保障;对防范、制止和惩治间谍行为,维护国家安全,起到了基础性法律保障作用;是新时期深入开展反间谍斗争,及时发现、惩治间谍和各种危害国家安全非法犯罪活动的锐利武器;是动员、组织社会各界和人民群众建

立人民防线,自觉抵御防范境外间谍情报机关和各种敌对势力颠覆、破坏活动的有力措施;是维护国家安全利益和社会政治稳定的重要保障,既有重要现实意义,又具深远历史意义。

记者:如何贯彻实施《反间谍法》?

刘继富:《反间谍法》共设置了“总则”“国家安全机关在反间谍工作中的职权”“公民和组织的义务和权利”“法律责任”及“附则”5个章节40个条款,全面回答、规范了新时期开展反间谍斗争的重大问题,总结了我国以往反间谍斗争的历史经验,注意了法律的传承与衔接,又适应新的历史条件,增加了新的内容。在赋予国家安全机关必要职权的同时,又严格规范了行使权力的要求,强化了对人民群众合法权益的保障。

贯彻实施《反间谍法》,国家安全等专门机关肩负着重要责任。在开展专门工作的过程中,《反间谍法》赋予了专门机关必要的执法权力。专门机关一定要按照总体国家安全观的要求,执法为民,依法执法,严格规范公正文明执法,绝不允许以权谋私、滥用职权。要在尖锐复杂的反间谍斗争中,坚决执行好法律赋予的职权和各项要求,真正使各种危害国家安全利益的间谍活动得到有效的制止和惩治,使人民群众的合法权益得到切实保障,使对外开放、正常交往得到切实保护。

贯彻实施《反间谍法》,每一个公民都负有重要的责任。《反间谍法》明确规定了公民享有的各项权利,也明确规定了公民在维护国家安全、开展反间谍斗争中应尽的义务。法律还规定,公民应支持配合反间谍工作,保守国家和反间谍工作秘密,自觉与各种危害国家安全的非法活动作斗争。这些规定是法律赋予每个公民应尽的不可推卸的义务,每个公民都应当认真履行法律赋予的崇高责任,为维护国家安全和利益做出应有的贡献。

贯彻实施《反间谍法》,是全社会的共同责任。《反间谍法》规定“一切国家机关和武装力量、各政党和各社会团体及各企业事业组织,都有防范、制止间谍行为、维护国家安全义务”。机关、团体和其他组织绝不能因局部或部门利益影响反间谍斗争的开展。否则,不仅危害国家安全利益,而且将对局部或部门利益构成根本的危害,也必然会受到法律的追究。只有全社会共同努力,才能形成反间谍斗争的天罗地网,才能使国家安全利益得到切实有效的维护。

记者:广大人民群众在贯彻《反间谍法》中,应该注意些什么?

刘继富:《反间谍法》是为国家安全机关量身定制的专门法律,与广大公民和组织密切相关。《反间谍法》规定反间谍工作必须坚持专门工作与群众工作相结合,这是开展反间谍斗争的优良传统,也是有效法宝。

从近年来发生的一系列情况充分表

明,隐蔽敌人对我国的渗透、策反、颠覆、破坏活动日益加剧,从境外到境内,从精英到草根,从网上到网下,从虚拟到现实,条条战线进攻,多个方向发难,多个触点引爆,对我国的政治安全、政权安全和社会稳定构成了严重威胁。

据统计,目前被境外间谍机关策反的人员并不鲜见,退伍军人、留学生、高校师生、军事发烧友以及军工企业、国防科研单位、政府机关人员都是西方反华势力、间谍情报机关和境内外各种敌对势力渗透策反的重点目标。国家安全使命、天然所系,工作人员的职业和生活的许多方面都会涉及国家秘密,一旦不慎泄露,被敌人利用,必会导致国家安全受损,所以,保守国家秘密,是职业的天然赋予。

境外国情间谍情报机关的活动有着高度的专业性,必须有高水平的专门机关的专门工作,才能予以及时发现和有效地防范打击。同时,只靠专门机关的专门工作是远远不够的,必须要发动和依靠人民群众,群防群治,进一步提高公民反奸防谍、维护国家安全的意识和能力,凝聚维护国家安全的正能量,筑牢国家安全人民防线。有了人民群众的支持,我们才能及时发现隐蔽敌人各种非法活动的动向和线索,才能有效采取各项措施制止和打击隐蔽敌人各种非法破坏活动,才能有效地维护国家安全和利益。

记者:我市反间谍斗争形势的情况如何?

刘继富:当前,我市改革发展保持良好态势,社会大局总体平稳,但安全稳定形势不容乐观。我市是我国重要的资源型城市,并有多个军事单位,区位优势明显,在深化改革、转型发展关键时期,影响社会政治稳定的触点密、燃点低、爆点多,任何细微因素被放大都可能波及国家安全。市国家安全局成立16

**减资公告** 经股东会决议,河南省落克文化旅游开发有限公司,注册号:410421000016998,拟向公司登记机关申请减少注册资金,由9800万元人民币减少至100万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告 河南省落克文化旅游开发有限公司 2015年10月29日

**注销公告** 平顶山瀚之元商贸有限公司(注册号:410400000049322),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山瀚之元商贸有限公司 2015年10月29日

**公告** 申请人周冠军向我单位申请办理湛河区南环路双丰路交叉口路西向北红升开发4号楼东1单元7层西户房屋所有权登记,现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议,到期未收到书面异议的,我单位均视为无异议,予以办理房屋登记发证。平顶山房地产权产籍管理所

**搜房网 Fang.com**

报名即可获得

1. 所有报名人员可获得一次在《平顶山晚报》上的展示机会;

2. 所有报名人员可获得由自然一派儿童摄影机构提供的价值258元专版年历(2016)一本、价值210元底片7张;

3. 报名前300名可获得由汪小荷童装提供的价值99元晴雨伞一把;由智慧星绘本馆提供的价值100元免费阅读月卡(两本/次)一张;由台湾美育音乐舞蹈国际机构平顶山哆来咪分校提供的价值600元的天使教育基金券;

4. 3岁以下宝宝可获得由两岸早教平顶山中心提供的价值220元两节课时券一张;3岁以上宝宝可获得由市体育村游泳馆提供的价值30元游泳券一套(大人小孩各一份)和由IDO梦想城儿童职业体验馆提供的价值45元体验卡一张。

**火热报名中**

**“平顶山搜房网”杯 鹰城第五届年历宝宝大赛**

【主办】平顶山晚报 【独家冠名】平顶山搜房网 【承办】阿兰贝尔幼稚园 【协办】自然一派儿童摄影机构 【友情支持】IDO梦想城儿童职业体验馆 台湾美育音乐舞蹈国际机构平顶山哆来咪分校 汪小荷童装 智慧星绘本馆 两岸早教平顶山中心 市体育村游泳馆

【报名地点】

1 平顶山日报传媒集团广告中心(鹰城广场对面); 电话:13523265878 0375-7035579

2 平顶山搜房网龙腾国际接待处(姚电大道与亚兴路交汇处) 电话:0375-2971111

3 阿兰贝尔幼稚园(城补路北段荣邦花园小区) 电话:18937510677 0375-7369699

4 两岸早教平顶山中心(劳动路与园丁路交汇处) 电话:0375-3900888/3922888

咨询电话:13523265878